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Clasa a XII-a

1. Se consideră matricea A = , A .
a) Calculaţi A2.
b) Demonstraţi că  A + A3 = A2.

SOLUŢIE
a) A2 =  ...................................................................................... 3p

b) A3 =  .................................................................................... 2p

Finalizare ………………………………………………………………….. 2p


2. Se consideră matricea A = , A .
a) Calculaţi (2A – A2)2018.
b) Determinaţi matricea X  având proprietatea că A∙X = B, unde                B ,   B = .

SOLUŢIE

a) A2 = ,   2A-A2 = I2,   (2A – A2)2018 = I2 ……………………… 3p

b) X = ,   A∙X =  ……………… 2p

X =   .......................................................................................... 2p
3. Se consideră matricele A, B , A = , B =  si I2 = 
a) Arătaţi că B30 = O2 .
b) Determinaţi numerele reale x şi y astfel încât A = xI2 + yB
c) Calculaţi A30.

SOLUŢIE
a) B2 =  ,  B30 = = O2 ……………………………………….. 2p
b)  ……………………………………….. 1p
x = y = 1 ...................................................................................................... 1p
c) A30 = (I2 + B)30 = ....... 2p
A30 =  ………………………………………………………. 1p


4.  Se consideră mulţimea G = .
a) Arătaţi că dacă U, V  G, atunci U∙V  G.
b) Calculaţi suma elementelor matriceui U G ştiind că suma elementelor matricei U2 este egală cu 8.

SOLUŢIE
a) U =  V = , unde a,b,c,d 
U∙ V = , unde m= ac+bd si n = ad + bc………………..…………… 2p
m, n      U∙V  G  …………….………………………………………… 1p
b) U2 =  , a+b =2 .................................................................. 3p
suma elementelor matricei U este 2(a+b) = 4 ................................................. 1p
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